

河道治理出成效

百姓尽享“绿色福利”



水清岸绿,焕然一新。漫步在杨家桥浜的河畔步道上,欣赏河中碧波粼粼、河岸绿植茵茵,十分舒心。近年来,无锡市锡山区云林街道深入贯彻绿色发展理念,全面推进生态文明建设,针对辖区内河流杨家桥浜(芙蓉三路-北兴塘河)段,进行重点整治工作,提升河道质量,改善河岸环境,提升人居环境整体风貌。

加强控源截污工作

确保水质稳定达标

杨家桥浜,位于云林街道中部,南起北兴塘河、北至锡北运河,现状河道口宽 16-80m,常水位时水深约 2m。为深入结合入河排污口溯源排查工作,委托南京环境科学院对杨家桥浜沿河雨水口进行排查、摸清底数,发现

河道内有 2 处混流点。针对上述问题,投入 50 万元新建截污设施对 2 处混流点位进行整改。整治后的杨家桥浜(芙蓉三路-北兴塘河)段,现平均水质已经达到 III 类标准。



推进美丽河湖工程

打造生态景观河道

杨家桥浜河道两岸以土质边坡为主,岸貌较差,为进一步提升杨家桥浜景观,投资 1000 万元建设创智乐享滨河带,整治面积 21008 平方,绿化覆盖率 90%。栽植各类乔木 23 种,常绿灌木、落叶灌木 24 种,草坪面积 16000 平方,清淤土方约

15000 方,河岸两侧新建木桩护岸;投资 50 万元对芙蓉二路段护坡进行修整,种植绿化和草坪,提高河道环境。经过河道清淤、生态护岸、景观建设等全方位治理,杨家桥浜通畅、水清、岸绿的美好图景变为现实。



抓紧长效管理工作

落实河道整治措施

为了实现对杨家桥浜的长效治理,让河道治理惠民生发挥长远效应,确保河道长治久洁。一是依托河长制工作,落实河道整治各项整治工作。二是开展河道保洁、巡查、生态

治理、水质检测等日常工作,巩固河道治理成果;三是探索企业河长模式,开展巡河和监管工作,协助河长开展河道治理工作。

河畅、水清、岸绿、景美。云林街道以水质提升为核心,多管齐下开展辖区河道的重点整治,着力打造精致的城市“微景观”,绘就美丽河湖“新画卷”,不断提升城市形象和居民幸福感。



本版编辑:冯丽娜 图文供稿:云林街道